

昆明公交集团再开3条环滇池观光专线

继上周开行了首批3条环滇池观光专线后,为进一步满足市民、游客的出行需求,3月4日,昆明公交集团再开行3条环滇池观光专线,分别从雨花公交枢纽站、螺蛳湾公交枢纽站、海埂大坝公交车场出发,前往滇池东岸、南岸各个景点。

“目前推出的6条试运行线路,全部采取预约制。”昆明公交集团运营管理部部长助理黄文俊介绍,6条环滇池观光专线试运行期间,只在周六、周日发车,并且发车时间根据线路的不同,分为在上午9时和9时30分定时发车,发车数量根据预约的乘客人数确定。返程结束时间以实际行程为准。

目前,市民可通过环滇池观光专线线上征集二维码或昆明公交96188服务热线,提前两天预约出行时间、线路和人数,昆明公交集团工作人员会根据预约情况进行电话二次确认,一般每条线路预约人数达到30人即可发车。下一步,昆明公交集团还将探索推出更多“公交+文旅”系列特色专线服务,丰富乘客出行选择。

先前线路

环滇池观光西线1号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:00

线路:西部公交枢纽站(马街车场)—龙王庙观景台—观音山白族村—观音山百草村—海口林场

试运行期费用:30元/人(不含午餐)

环滇池观光东线1号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:00

线路:西部公交枢纽站(马街车场)—王官湿地公园—斗南湿地公园—斗南花卉市场—沙堤村

试运行期费用:30元/人(不含午餐)

环滇池观光东线2号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:00

线路:西部公交枢纽站(马街车场)—华侨城卧龙古渔村—捞渔河湿地公园—沙堤村—斗南花卉市场

试运行期费用:30元/人(不含午餐)

新开线路

环滇池观光东线3号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:30

线路:雨花公交枢纽站—捞渔河湿地公园—沙堤村—昆明滇池南岸主题公园

试运行期费用:35元/人(不含午餐)

环滇池观光东线4号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:30

线路:螺蛳湾公交枢纽站—华侨城卧龙古渔村—沙堤村—昆明滇池南岸主题公园

试运行期费用:35元/人(不含午餐)

环滇池观光东线5号线

试运行期发车时间:每周六、周日上午9:30

线路:海埂大坝公交车场—海洪湿地公园—斗南花卉市场—华侨城卧龙古渔村

试运行期费用:25元/人(不含午餐)

本报记者 孙琴霞



昆明
阴转晴

3月5日
9~19℃

滇中一带 太阳当空照

3月4日是这波冷空气影响云南的最后一天,滇中及以东、以南大部阴云“在线”,局地有小雨“相伴”。在这次过程中,昆明主城区最高气温的降幅也就在4℃至5℃左右,因此乍暖还寒的感觉也不算明显。

根据中央气象台24小时实况,昨天白天,昆明主城区的最高气温超过18℃,跟前天相比,已经小幅上升。从今天开始,影响我省的冷空气逐渐减弱,滇中一带阳光将冲破云层,把春天的暖意重新带给大家。从全省来看,微弱降水仅出现在滇东、滇南边缘以及滇西北北部一带。

省气象台预计,今天,昆明主城区阴转晴,气温9~19℃。全省范围内,昭通、曲靖、文山、红河、普洱南部、西双版纳阴天间多云有零星小雨局部中雨,迪庆西部、怒江西部多云局部有阵雨,其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

我省组织开展 消费促进月活动

为进一步激发消费潜能,3月1日至31日,省商务厅在全省范围内组织开展消费促进月活动。活动期间,全省商务系统将创新开展贯通线上线下、涵盖城乡、多元融合的系列促消费活动。

发放系列消费券,点燃消费热情。围绕新春踏青赏花等消费节点,采取政府引导、行业联动、企业自主等方式,组织金融机构、企业开展大额满减让利等线上线下融合促销活动。红河、西双版纳、临沧等州市将在3月份组织发放政府消费券,开启新春消费旺季。

抓重点商品,做大消费市场增量。开展新能源汽车下乡、家电下乡以及以旧换新、加油踏春行等活动,组织成品油、汽车、家电等企业采取购车、买家电赠汽油电子券礼包,加油赠家电优惠券、汽车保养券等方式,联动促进成品油、汽车、家电等大宗商品消费。

聚焦行业热点,持续释放消费活力。举办云南预制菜产业发展大会、过桥米线节,开展“彩云健康行·嗨购女神节”“一月一品”等系列促消费活动,联合文旅部门共同举办商旅文融合促消费活动,组织各大商业综合体、商业街区、餐饮(住宿)企业开展系列优惠促销活动,在“烟火气”中加速释放消费新活力。

本报记者 孙江芸

彩票开奖

中国福彩网(截至3月4日24时)

福彩3D

第2023053期

3 1 0

中国体彩网(截至3月4日24时)

大乐透

第23023期

9 21 23 25 33 + 03 10

排列3排列5

第23053期

3 6 4 4 4

昆明植物园 杜鹃齐放



杜鹃花新品种“流光溢彩”

郊野公园 桃花烂漫



红的似火、粉的似霞、白的似雪

西华公园 海棠娇艳



带着孩子寻春赏春

3月5日,中国科学院昆明植物研究所昆明植物园杜鹃花展开展。本届花展是昆明植物园举办的首届杜鹃花展,活动将持续至4月15日,花展地点主要在昆明植物园内的羽西杜鹃园。羽西杜鹃园以中国西南地区的常绿杜鹃花为重点,先后收集过杜鹃花野生种141种,现保存70余种中高海拔的杜鹃花原生种。此外,本次花展不仅展出园艺品种200余个,同时还有昆明植物研究所具有自主知识产权的10余个杜鹃花品种。3月8日当天,昆明植物园“三八”节福利大放送,女性可免费入园(不含扶荔宫)。

本报记者 杨质高 文
通讯员 陈智发 摄

公园相关人士介绍,今年桃花的最佳观赏点是——公园东门:整个片区占地50亩,是昆明地区最大的云南樱花种植区;桃花源景区:从公园办公区沿主路到公园西门,集中了公园大多数桃花品种;公园内吊桥区:栽植有大量杜鹃,景观效果好;美人谷区域:栽植有菊花桃、杜鹃,新建有观景台。本报记者 左学佳 实习生 罗会芬 文 昆明市郊野公园供图

步入3月,西华公园内的垂丝海棠迎来盛花季。花海大道上,浪漫的气息扑面而来,许多游客慕名前往。“一年之中,我最喜欢看西华公园里的垂丝海棠。这里的花一开,就证明天气转暖,春天真的来了。”市民王女士说。

本报记者 左学佳 文 龙宇丹 摄